



最美重逢在校园

五月榴花照眼明，枝间时见子初成。石榴花开了，枇杷黄了，蔷薇开得更艳了，热情的五月饱含收获与希望。久别校园的孩子们发现了生活中无处不在的美好，享受学习，感恩守护，憧憬未来。



保驾护航

金水区文化路第三小学 杨蝉萌

喜相逢

辅导老师 巴黎
金水区经三路小学 乔心和



感谢有你 山河无恙

2020年春，一场史无前例的灾难袭击了湖北武汉，全国上下立刻进入应急状态。从全国各地奔赴武汉的医护人员日夜兼程，马不停蹄。他们之中有军人，有护士，有大夫，有志愿者……喜讯接连不断，越来越多的医院封舱，被治愈的患者越来越多，新增感染人数越来越少。这一切的一切都离不开你们的努力和付出……

间都不习惯了。是啊！在艰苦的一线，你们又能休息多长时间呢？想必滚烫的汗水已经浸湿了你们的后背，晶莹的泪珠沾湿了你们的脸颊。疲劳可能已成习惯，饿肚子想必已成常事。但你无怨无悔，始终走在抗疫工作的最前线，独当一面！

夏日初长 我们归来

春日渐远，夏日初长。我们挥手作别于雪花飘飞的一月，重逢已是草木葱茏的五月。四个月的别离，那点因假期被不断充值的小欢喜，早已被期待相聚的思念所代替。

久违了，校园！

以往过年我们都是穿上漂亮的衣服，走亲访友，开开心心吃好吃的，还能收压岁钱，好不热闹！而今年，2020年的春节过得冷冷清清，这是为什么呢？原来是“新型冠状病毒”这个坏家伙来到了我们的家园。这个病毒啊，肉眼看不见也摸不到，它呀，很狡猾，如果你一不小心被它给缠上了，它会在你的肺里“胡作非为”，整得你喘不过气来。它还喜欢串门呢，不到三分种的工夫就能将周围人的身体串个遍，真是传染性极强！它的杀手锏是变异速度超快，潜伏期很长，很难控制，哎！想想都后怕，建议大家一定要引起重视，做好疫情防控。

重返校园趣事

鲜花朵朵，如同跳动的火焰般鲜艳；微风轻拂，小草也跟着翩翩起舞；晨曦灿烂，我和我的小伙伴们再次站在了校门口；是的，时隔三个多月的我们，重新回到了熟悉的校园。

假如我是孙悟空

自从新冠肺炎疫情暴发以来，大家看到的、听到的都是疫情的隔离情况，一线的医护人员舍生忘死的工作精神。可是，我想起的是我的老师，看到班级群里老师发来的一条条信息：有提醒我们要健康打卡的，有问我们谁需要去学校领书的，有提醒我们修改自己的错误信息的……第二天醒来，看到老师又发来的信息，我真替老师着急，那些不关注班级群信息的家长，你可曾像我一样想起了默默无闻辛苦付出的老师呢？我们都在家中休息，可老师却不能。我们在休息的时候，老师在编辑、统计我们的健康打卡信息；我们在看电视时，老师在想着如何做才能让我们提升学习能力。老师要时时刻刻、不分昼夜地在网上关注我们，给我们批改作业、核对信息、纠正错误，真的很辛苦！

我坚信

这个春天，从来没有这样翘首期盼。到处弥漫着严寒，路变得千难万难，这是怎么了？昨日，还是车水马龙。今日，变得冷冷清清。千万人民，在深渊里嘶喊。

学校门口，校领导、执勤老师和医务人员给我们测量体温，我按照地上的标识，沿着指定通道进入教学楼。初夏的校园，竹影摇曳、榴花照眼，月季争妍斗艳，冬青茂盛葱郁。各种草木都焕发着生机，像极了归来的我们！爬上三楼，班主任刘老师早已在教室门口等候了，她再次给我测量体温。刘老师微黄的短发依然那么干练，温和的话语依然那么亲切。蓝色的口罩遮住了那张熟悉的面孔，但慈爱的眼睛难掩见到我们这些“小神兽”时的喜悦。我真想抱抱她啊！我们的新副班主任张老师扎着长长的马尾辫，黑框眼镜后面有一双温柔美丽的大眼睛，笑起来像两弯新月。她亲切地用消毒液给我的双手消毒。“老师好！”这句曾经普通的问候，我今天喊得铿锵有力，或许是太久不见，我心里竟然酸酸的。

走进教室，窗明几净、纤尘不染，一张张桌椅排列得整整齐齐，一切都是熟悉的样子。我知道，这整洁的环境是我们敬爱的老师用连续几天不眠不休换来的。同学们陆陆续续来了，大大的口罩遮不住彼此熟悉的脸庞，我们一见面，就叽叽喳喳地说起来，兴奋得像小鸟。但遵守规则的我们懂得保持距离，既是保护自己，也是保护他人。

重返校园，我心怀感恩，感谢所有为我们辛苦付出的人。我一定好好珍惜这来之不易的学习环境，加倍努力学习！

管城回族区创新街小学 闫若兮
辅导老师 刘 祎

点评：五月芳菲醉，复学进行时。小作者以孩子的视角，细腻地体会到了老师、学校及社会的关爱，行文流畅，情感真挚。愿孩子们珍惜美好，心怀感恩、不负韶华、砥砺前行！



征文啦

最美重逢在校园

美丽的5月，师生终于重逢在校园，走进美丽的校园，回到熟悉的教室，见到久违的老师和同学，你一定有很多感触吧，这几天，校园里又发生了哪些暖心的故事呢？快快用纸笔记录下来，让大家一同感受这些难忘的时刻吧。

征文要求：文字、图画皆可，内容丰富，主题鲜明。

参与方式：

1. 发送至《郑州教育》信箱：zzjy2016@163.com，文字字数在300-600字之间。
2. 作品须注明“姓名+学校+班级”，并请辅导老师给予点评。

优秀稿件将在《郑州教育》专刊、郑州观察客户端和郑报悦学会小记者微信公众号刊登。

管城回族区十八里河镇中心小学 韩明威
辅导老师 王玉玲

点评：文章从小作者的视角，展示了疫情期间老师们的辛劳，饱含深情，体现了孩子真挚而美好的心灵。

点评：共同战“疫”，全国人民都在积极践行，小学生也拿起笔充分表达自己的感受。这首诗歌阐明了疫情给人们带来的影响，继而表达了战胜疫情的斗志和决心，满怀自信和美好憧憬，读来让人激情澎湃。